
Q=x                             طعمᘭاቺ ቨؤسلቨᑛ 
U=20
W=50

ቨوناقلᒇ ቨᣠᢝ ف لحنبᘭه ቨؤسلቨᑛ 

ጳዎ قبطن Ꭻ ቨوناقلᒇ   20=x-50

70 علطᘭب هللاᎫ ቨ هطحن

ቨᑛ              p1=100ؤسلቺ ቨاᘭطعم

V1=70
P2=200
V2=x                                        

ቨوناقلᒇ ቨᣠᢝ ف لحنبᘭه ቨؤسلቨᑛ 

(x)(200)=(70)(100)      قبطن
  علطᘭب هللاᎫ ቨ طحن

V2=35

 ቺاᘭطعملቨ علطن

ቨوناقلᒇ ቨᣠᢝ همدختس ب 
P1xV1=NxRxT

ᣚᡧ هطحنᒇ ᓆوناقلᎫ ቨ قبطن
ᢝ ቨهللا ᛿ب لماᘭعلط ቨوجلቨቹ 

ቨطعملᘭاቺ

ቨذكسفنᒇوناقلᣂᢕቨغنጳدقنቨቹቨᓆوجلቨعلطنᣢᢝᓆصلاᒇቨوناقلቨسفنቨذكᓭوسጳᙏدقن
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ᓆعلطن ቨوجلቨቹ ᓆቨᣠᢝ وه F2=8800


